
Protokoll fört vid Karlskoga Golfklubbs årsmöte 
torsdagen den 26 november 2009 Stallet 

 
1. Mötets öppnande 

Ordförande hälsade välkomna och förklarade mötet öppnat. 
 

2. Fastställande av röstlängd för mötet. 
Denna fastställdes till 73 röstberättigade medlemmar. 
 

3. Fråga om mötet utlysts på rätt sätt. 
Mötets utlysande godkändes av mötet. 
 

4. Fastställande av föredragningslista. 
Föredragningslista godkändes av mötet 
 

5. Val av ordförande och sekreterare för mötet. 
Till ordförande valdes Lennarth Pettersson och som sekreterare Leif Herlufsén. 
 

6. Val av två protokollsjusterare, tillika rösträknare som jämte ordförande skall 
justera mötesprotokollet. 
Till detta valdes Göran Malmberg och Lars Hallberg. 

 
7. Fastställande av medlemsavgifter, mål- och verksamhetsplaner samt budget för det 

kommande verksamhets- och räkenskapsåret, enl. Tee-Time Nr. 2 2009 
Föreslagna avgifter, verksamhetsplan och budget godkändes. 
 
Verksamhetsplan    

 Lars Fredriksson berättade att man klarat övervintringen mycket bra, inte minst tack vare 
att man plogat av greenerna 3 gånger och perforerat isbildning med salt. 

 Under året har man kunnat genomföra planerade åtgärder, som dräneringar och 
ytvattenbrunnar, trots att vi fick 200mm regn i juli. 

 Lars efterlyste synpunkter på att flytta gångvägen till höger om 11:ans green och använda 
vägen bort till 12:ans tee. 

 Lars skall tillsammans med damkommittén undersöka möjligheten att på prov korta av 
”röd” slinga så den blir 25 % kortare än gul. 

 Lars riktade ett stort tack till de grupper som under säsongen jobbat med 
vildsvinsstängsel, hindermarkeringar, lagning tees och grästrimning. 

 
 Ekonomi 
 Robert redovisade resultatutfall t.o.m. oktober i jämförelse med samma månad 2008. 
 För att få ekonomin i balans har 2 heltidstjänster tagits bort på banan och en heltidstjänst 

på kansliet, och målsättningen är att ersätta dessa med säsongsarbetare. 
 Försäljningen av ”krögarbostaden” har dragit ut på tiden men kommer att slutföras i 

närtid. Dessa pengar går till återbetalning medlemslån i år. 
 För att kunna återbetala uppsagda medlemslån under 2010 tvingas vi låna ytterligare 1,1 

mkr. 
 Ett rangebolag är bildat med Jan Karlsson som VD och Marcus Grimstad och Robert som 

ledamöter. 
 Klubben säljer mark till kommunen för 750 tkr och dessa pengar lånas ut till rangebolaget 

och arbete för dessa pengar är öronmärkta för markberedning till vänster och bakom 
befintlig range. Övrig färdigställning av rangen slutförs när ekonomin tillåter detta. 



     8. Val. 
 
 Lång diskussion följde om varför inga damer var nominerade och förslag framfördes om 

att utöka styrelsen framfördes. Tveksamhet uppstod om vad som stadgarna sa om detta 
och inga stadgar fanns tillgängliga. Marcus Grimstad fick uppdraget att telefonledes ta 
reda på vad som stadgats.  

 
 Beslut: Efter Marcus besked om vad som stadgats beslutade mötet enl. följande. 
 
 Val av styrelsefunktionärer: 
 Ordförande Lennarth Pettersson Omval 1 år 
 Ledamot Robert Carlsson Vald 2 år 2008 
 Ledamot Dan Westberg Vald 2 år 2008 
 Ledamot Jan Karlsson Nyval 2 år 
 Ledamot Lennart Gustafsson Nyval 2 år 
 Styrelsesuppleant Bengt-Olof Holmström Omval 1 år 
 Styrelsesuppleant Annika Tylleskär Nyval 1 år 
 
 Val av revisorer: 
 Revisor Rolf Nässlander Omval 1 år  
 Revisor Per Skeppstedt Omval 1 år 
 Revisorsuppleant Vakant 
 
 Valberedning: 
 Ordförande Anders Johansson Nyval 1 år 
 Ledamot Stefan Hallberg Nyval 1 år 
 Ledamot Bo Einarsson Nyval 1 år 
 Adjungerad Barbro Landström Nyval 1 år 
 

9. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner. 
Inga sådana hade lämnats. 
 

10. Övriga frågor. 
Lennarth redogjorde för turerna kring bytet av bank som blev tvunget på grund av att 
nuvarande bank inte kunde ställa upp på klubbens begäran om ytterligare lån för att 
återbetala medlemslån 2010. Lennarth berättade utförligt om diskussionerna med Berry 
Andersson på Swedbank och med det positiva bemötande vi fått.  
Vidare redogjorde Lennarth för hur det är tänkt med pro och shop i framtiden, dock är i 
dagsläget inga avtal skrivna.  
Lennarth informerade om de konsekvenser som uppsägningarna innebär med mer ideellt i 
framtiden. 
Frågan ställdes om det var klart med byte av golfdistriktsförbund , och Lennarth svarade 
att det betraktas som klart, dock skall det formellt fastställas vid kommande 
förbundsmöte. 
Vissa av de som deltagit i Närkes golfting som nyss hållits berättade samstämmigt om hur 
väl vi blev mottagna och alla ser fram emot fortsättningen som ”Närkingar”.  
Viss kritik framfördes på att man blivit dåligt informerad om turerna kring denna fråga, 
och man var överens om att informationen kunde varit bättre. 
Denna fråga har diskuterats under lång tid och finns protokollförda från styrelsemötena. 
Leif påpekade att inte någon medlem utnyttjat möjligheten att ta del av dessa protokoll 
under många år. Protokollen finns tillgängliga på kansliet för klubbens medlemmar. 



Frågan ställdes varför de inte läggs ut på nätet och Leif svarade att så gjordes tidigare och 
då fick man skriva ett särskilt protokoll bredvid det ordinarie som innehöll sådana saker 
som inte bör vara offentliga till icke medlemmar i klubben. 
Efter mötet beslutades det att kommande nyhetsbrev skall innehålla väsentlig information 
från styrelsemötena. 
Frågan om fortsatt greenfeesamarbete med Örebro GK besvarades med att frågan är ställd 
till klubbens ordförande som lovat att återkomma i frågan. Man har i Örebro GK i andra 
sammanhang ställts sig restriktiva till fortsatta sådana samarbeten så vi skall nog inte ha 
så stora förhoppningar om en fortsättning. 
Leif Herlufsén utnämndes till hedersmedlem i klubben för alla nedlagda ideella timmar 
och hans brinnande engagemang där klubbens bästa har satts främst. 
Leif tackade alla närvarande medlemmar för detta då det trots all är de som röstat fram 
den styrelse som fattat detta beslut. 
Lennarth Pettersson erhöll golfförbundets silverplakett för långt och troget engagemang 
för golfen i vår klubb. 
 
Ordförande tackade för visat intresse och inbjöd till fika och sedvanligt ”mingel” 
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